
Tájékoztató az erkölcstan, hit- és erkölcstan oktatásról! 

 

A 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről értelmében, az erkölcstan tantárgy helyett a hit- és 

erkölcstan óra is választható. 

Az 1. osztályos gyermek szülőjének a beiratkozás napján írásban kell nyilatkozni arról, hogy az 

intézmény által biztosított erkölcstanoktatást, vagy valamely, a hit- és erkölcstanoktatás 

megszervezését vállaló egyházi jogi személy által szervezett hit- és erkölcstanoktatást igényli 

gyermeke számára. 

Abban az esetben, ha a szülő nem tesz nyilatkozatot, az iskola a tanuló számára erkölcstanoktatást 

szervez. 

A beiratkozást követő három napon belül az igazgató, az érintett egyházi jogi személy meghatalmazott 

képviselőjének átadja az egyház által szervezett hit- és erkölcstanoktatásra jelentkezett tanulók nevét. 

(Amennyiben a szülő a hit- és erkölcstanoktatást választja, az erről szóló nyilatkozatával egyidejűleg 

ahhoz is hozzájárul, hogy az iskola a gyermeke nevét és az osztálya megnevezését az érintett egyházi 

jogi személynek átadja.) 

A szülő választását tanév közben nem változtathatja meg. Tanév végén átjelentkeztetheti gyermekét 

másik csoportba, ha szándékát május 20-ig írásban közli az intézmény vezetőjével és az érintett 

egyházi jogi személy képviselőjével. 

A hit- és erkölcstanoktatás tartalmának meghatározása, a hitoktató alkalmazása az egyházi jogi 

személy feladata. 

Az iskolai erkölcstanoktatás az intézmény helyi tanterve alapján zajlik. Alsó tagozaton, mint minden 

tantárgyat – az erkölcstant is- az osztálytanítók tanítják, felső tagozaton – az erkölcstan oktatásához 

megfelelő továbbképzésen részt vevő - tanárok. 

A 2015/2016. tanévben, iskolánkban a következő egyházak tartanak hit- és erkölcstan foglalkozásokat: 

Katolikus Egyház Kovács Gáborné  T: 06 20 2982856 

Református Egyház Karosiné Budaházi Beáta T: 06 20 9534466 

Evangélikus Egyház  Jakab Béla   T: 06-20-8242989 

 

Budapest, 2016. április 8.  

        Fetterné Szőnyi Éva 

                  igazgató 


